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Prezident Biden s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským, středa

21. prosince 2022 v Oválné pracovně. / Oficiální fotografie Bílého domu.

Ukrajinská vláda v čele s Volodymyrem Zelenským používá

prostředky amerických daňových poplatníků, aby draze zaplatila za

životně potřebnou naftu, která drží ukrajinskou armádu v pohybu ve

válce s Ruskem. Není známo, kolik Zelenského vláda platí za galon za

palivo, ale Pentagon platil až 400 dolarů za galon za přepravu

benzínu z přístavu v Pákistánu, kamionem nebo padákem, do

Afghánistánu během desetiletí trvající americké války. tam.

Není také známo, že Zelenskij kupuje palivo od Ruska, země, se

kterou je, a Washingtonu ve válce, a ukrajinský prezident a mnoho

lidí z jeho doprovodu utráceli z amerických dolarů vyčleněných na
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motorovou naftu nevýslovné miliony. Platby. Jeden odhad analytiků

z Ústřední zpravodajské služby uváděl zpronevěřené prostředky v

loňském roce nejméně na 400 milionů dolarů; jiný expert přirovnal

úroveň korupce v Kyjevě jako blížící se afghánské válce, „ačkoliv z

Ukrajiny nebudou vycházet žádné profesionální auditní zprávy“.

"Zelenskij kupuje od Rusů zlevněnou naftu," řekl mi jeden

informovaný úředník americké rozvědky. „A kdo platí za plyn a ropu?

My jsme. Putin a jeho oligarchové na tom vydělávají miliony.

Mnoho vládních ministerstev v Kyjevě doslova „soutěžilo“, bylo mi

řečeno, o zřízení krycích společností pro vývozní smlouvy na zbraně a

střelivo se soukromými obchodníky se zbraněmi po celém světě, z

nichž všichni poskytují úplatky. Mnohé z těchto společností jsou v

Polsku a Česku, ale předpokládá se, že další existují v Perském zálivu

a Izraeli. „Nepřekvapilo by mě, kdybych se dozvěděl, že na místech,

jako jsou Kajmanské ostrovy a Panama, jsou i další a je tam zapojeno

mnoho Američanů,“ řekl mi americký expert na mezinárodní

obchod. 

Otázka korupce byla nastolena přímo se Zelenským na schůzce loni v

lednu v Kyjevě s ředitelem CIA Williamem Burnsem. Jeho poselství

ukrajinskému prezidentovi, řekl mi úředník tajné služby, který o

schůzce přímo věděl, bylo z mafiánského filmu z 50. let. Vysocí

generálové a vládní úředníci v Kyjevě byli naštvaní na to, co viděli

jako Zelenského nenasytnost, a tak Burns řekl ukrajinskému

prezidentovi, protože „bral větší část peněz, než šel generálům“. 

Burns také předložil Zelenskému seznam třiceti pěti generálů a

vysokých úředníků, o jejichž korupci věděla CIA a další v americké

vládě. Zelenskyj reagoval na americký tlak o deset dní později tím, že

veřejně propustil deset nejostentativnějších úředníků na seznamu a

nedělal nic jiného. "Těch deset, kterých se zbavil, se drze chlubilo

penězi, které měli - jezdili po Kyjevě ve svém novém Mercedesu," řekl

mi úředník tajné služby.
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